Mosuuma Net
BaHHep AvHamMuKa
Aeckton 1000x200 / mo6unbHaA Bepcua 320x100

LleHa: 1000 noka3sos - 140 P

Wagm nnsxn Mpoaykrs: RopoxaioT Lopory «Kopcapams

CNABHOE

Mo3auuua Ne2
BaHHep
AVHamMuKa

OeckTon
240x400 /
Mo6unbHaa
Bepcua
300x250

Pa3meLleHue cTaTbu Ha CYyTKU B pasgene
"CnaBHoe" / "[OenoBble HOBOCTH"

Llena: 12 900 Liewa: 1000
nokasos - 140P

C1anpenss
VIMOHHG SHOUMOCTY: KBK  0BTACTb NpHEA Coernoropcre.

(6or0) ybepenocrs b cee Ppowenan

Pa3smelleHune cTaTbu Ha CYyTKMU B pa3aene
"HoBocTu" / "[lenoBble HOBOCTU"

LleHa: 8 500 P

paspy

KorRa s Kanwmpanckon

HanucaHue ctatbu - oT 4 0002
PepaiT matepuana - ot 15002

Y fecaTs.

pes Py
X@NeaHOAOPOXHBSE Ny TH 04T 100 M pyGnoR AUHOBPOMEHHOR BBINIATS

PEKTAMA

Mo3uuua Ne3
BaHHep AuHamuka

Aeckron 728x200 / mo6unbHan Bepcua 320x100
Llena: 1000 noka3sos - 140 P

CrEwnPoEKTH

xax

xusyT Racxs: k70 n 3adem

nepabix Reveq- nganin va

‘o6nacTw. Puibauan MbicoBka  nepecenenties ropoa cupor. npocnexTe NoGeas 8
Kanwmurpanckoh oGnacTn Kanwwrpane

LENOBHIE HOBOCTU PEKNAMA

B Kanwmepanceoi ot

Pigicopimideod  [o3uLmnA No4
BaHHep

[a—

Pl CTaTMKa

Meragow:
‘WhatsApp & Kanmiurpaacroi obnacth

<Oxanorun, kasecrsom
o K
«TpmiyR> B 3enéHom paione ropoRa o [Oeckron

fraavpmiisuoniigll  240x400
Gocnymsasnss v T R

K nAAXy roToBa: Yek-ANCT ANA KeNaowmx CospSen: rpowr coox ahcTmel
noXRGTS Ha 5 KHMOrpaNOR Susacupe Llena:
P—

el 20 0002
<AIBTTICS ONMTOM W NOMOTaTs ADYT 3a7 ﬂHeﬁ

GnMXHErO 3apyY6EXLA NPORONXET PBOTATE  rosgcrasuranucras buavec-
B WTaTHOM pexAMe. Cootuaecres cxams

Crpasonwe po-
3

XONOAHbIA
PEMOHT

PASPYIIEHME

NECUAHDI ‘
0CTPOB

H3 dyP

VIP-OBLABNEHMS

Mo3suuua Ne5

é — BaHHep
| 1
l < g cTatuka
HANVHUHIPAN RU
4 i Heckron
“aa work Saovaone. 240x400
ARo6 Tow 150 Prvngieses
Rswratens am3-7511 gan !‘)D‘onm nomewenme 14,5 koM. LleHa.
G B o 1055 12 0002
Rowarens 8522 ann G omoctons o' i
x“’"’ﬂ“‘“‘“ e Kammmepanzoope 3a 7 gHeu

Rswrarens v 8428
Kato nk-1200s 1034960

Moanuua Ne6

BaHHep cTaTuka
Oeckton 1000x200
LieHa: P12 000 3a 7 gHew

oy (4012 507-508
e cyx6ec (4012) 507-307
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